

『子ども法』（ISBN978-4-641-12576-6）

おわびと訂正〔2016年7月〕

48頁の「国際的な子の奪取の民事上の側面に関する条約」（ハーグ条約）に関する記述において誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

■ 4行目

訂正前

「日本人間の紛争には適用されませんが，日本人間の紛争に対しても間接的に影響し」

訂正後

「国境を越えて行われた事案を対象としますが，国内で起きた事案の処理に対しても間接的に影響し」

以上